
 

Protokoll Styrelsemöte 2024-02-18 

Plats: Timrå Brukshundklubb. 

Närvarande: Matti Torvela, Mats Persson, Marcus Dahlstedt, Margaretha Carlsson, Björn 

Karlsson, Peter Åhlander. 

 

1. Mötets Öppnande: Ordförande Margaretha hälsar alla välkomna till mötet. 

 

2. Val av sekreterare: Björn Karlsson. 

 

3. Val av justeringsman: Mats Persson. 

 

4. Fastställande av dagordning: Dagordningen fastställdes. 

 

5. Föregående protokoll: Konstituerande protokoll ska formuleras enligt bankens 

riktlinjer. 

 

6. Val av JaktprovsKommitté: Styrelsen anser att en kommitté är viktig för klubben. 

Egon Rongdén (Tillfrågas av Björn Karlsson), Matti Torvela, Björn Karlsson, Andreas 

Edholm (Sammankallande, tillfrågas av Björn Karlsson), Mats Persson.  Ordförande 

ber Andreas att lägga ut förfrågan om fler intresserade finns bland medlemmarna. 

 

Ansökan Jaktprov: Augusti 16 -18, Oktober 5-6 

 

Utställningskommitté: Margaretha Carlsson sammankallade, Mathilda Abrahamsson. 

Margaretha tillfrågar Magnus Höglund om att ingå 

Ordförande ber Andreas att lägga ut förfrågan efter intresserade. 

 

7. Jägareförbundet Mitt Norrlands årsmöte 13/4 Östersund. 

Beslutade att Margaretha Carlsson ordinarie och ersättare  Marcus Dahlstedt 

representerar SSF vid årsmötet. Ordförande skickar in anmälan. 

 

8. Delegater till Riksfullmäktige 20/4. 

Björn Karlsson, Margaretha Carlsson är delegater för SSF medelpad,  Marcus 

Dahlstedt anmäls som åhörare där styrelsen tar kostnaderna. 

Cecilia Sjölund tar emot anmälningar. 

Mötesordförande: Margaretha frågar Peter Jakob om han är intresserad att ta 

ordföranderollen under Riksfullmäktige. 

Motioner: Margaretha ber Andreas att skriva en blänkare ang. Motioner på hemsida 

och Facebook. 

 



9. Rapport om Riksutställning 21/4. 

SSF Medelpad har erhållit ett bidrag om 6000:- från Riks, styrelsen föreslår att 

utbetala bidrag á 200 :-/hund vid undersökning  den 20/4 vnkk anmälan via deras 

formulär. Margaretha kollar med Riks om det är ok eftersom vi inte kan hitta någon 

tjänstgörande veterinär på plats. 

Läggas ut på hemsidan och facebook. Kvitto ska tillsändas kassören. 

Sponsorer: 5000:- Agria. Björn Karlsson Kollar med SGT samt kollar tillgång till 

pokaler.  

Andreas Skriver en blänkare på hemsida och Facebook och efterlyser sponsorer till 

riksutställningen. 

 

10. Planering av aktiviteter. 

Ansökan om bidrag till jägareförbundet, Margaretha förbereder ansökan som delges 

via styrelselistan på mail innan ansökan skickas in. 

Information om jaktprov, locka in nybörjare. 

Bjuda in till Familjedag samt Ringträning,  8/6 på hemsida och Facebook, vi 

undersöker lämplig plats. 

Domarträff  innan jaktprov,  jaktprovskommittén kommer med förslag om datum och 

plats. 

Styrelsen sätter ihop ett medlemsutskick om presentation av nya styrelsen och våra 

kommande aktiviteter. 

Ringträning inför riksutställning, Margaretha lägger in två pass på klass Arena. 

 

11. Övriga frågor. 

Molntjänst där viktiga dokument och bilder kan sparas efterlyses av 

webmastergruppen. 

Styrelsen ber att gruppen tar fram förslag på molntjänst och kostnader till nästa 

möte. 

 

 

 

12. Mötet avslutas. 

Ordförande tackar för deltagandet samt avslutar mötet. 

 

Nästa Möte 8/4 18:00 Timrå Brukshundklubb. 
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